



## Referat af afdelingsbestyrelsesmøde

Afdeling	02
Mødested/-dato	Festlokalet på Ringgårdsvej den 11/10-2018
Referent	Anne – Mette Enghøj Lange
Mødedeltagere	Michael, Per, Jørn, Anne og Anne - Mette
Distribution	

	Dagsorden	Referat	Aktion
1.	Referat fra sidste møde	Præsentation af nye i bestyrelsen. A-M fortalte om mødet for nyvalgte.	
2.	Nyt fra AB (orienteringsbreve og månedsbalance fra AB)	-	
3.	Øvrig ind- og udgående post	-	
4.	Ejendomsfunktionærens projekter i afdelingen	Fejelliste ved garagerne.  Gelænder i kælder ved trapperne på Nylandsvej.  Forbedring af gildesalen. Males og vi vil høre om der evt. kan komme troldtæktplader på loftet. Der vil blive indkøbt nyt service, gryder og skåle.  Der blev snakket om, at asfalten ved Plantagevejs p-plads stadig er for dårlig.	Michael snakker med Bo  Per står for dette.  A-M snakker med Bo  Bo har lovet forbedring.
5.	AB projekter i afdelingen	-	



**Referat af afdelingsbestyrelsesmøde**

6.	Ønsker til det kommende budgetår (indsendes til AB af afdelingsbestyrelsen inden 1. april)	Sammenlægning af vaskerum.	
7.	Beboeraktiviteter	-	
8.	Næste møde dato og emner	Ikke fastsat.	
9.	Eventuelt	Der blev orienteret om at der er rejsegilde på byggepladsen V/den gamle skole den 20/11 kl 12.30-13.30	

